

новый проект

# «Маршрут — Округ»

под таким названием реализуется новый информационный проект, направленный на системное освещение деятельности депутатов Законодательного Собрания Челябинской области в избирательных округах.

С очередным визитом в Октябрьском районе побывала депутат ЗСО по Коркинскому избирательному округу Марина Поддубная, которая регулярно объезжает свой регион — территории Октябрьского, Еткульского и Коркинского муниципальных районов. Встречаясь с избирателями, как в коллективном порядке, так и индивидуально, она вникает в проблемы людей, которые обращаются к ней с просьбами или жалобами. Народный избранник общается, как с жителями села Октябрьское, так и с сельчанами малых, удаленных от райцентра сел и деревень. «Такие встречи дают мне очень много, — признается Марина Владимировна, — я владею ситуацией на местах, знаю о чаяниях людей не понаслышке».

## Музей развивается

В каждой точке маршрута — свои проблемы и вопросы. В этот раз депутат ЗСО посетила районный музей, в котором хранятся бесценные экспонаты, напоминающие потомкам об огромном культурном и историческом наследии. Марина Поддубная продолжила традицию и, приступив к депутатской работе, знакомство с Октябрьским районом начала с «хра-



От депутата музею — фотокамеру,

ма культуры и истории». Здесь есть на что посмотреть, так как в музейных фондах хранится более 2,5 тыс. предметов. Один каменный жертвенник с изображением бараньей головы чего стоит. По словам директора музея Валентины Новиковой, его возраст датируется 2500 годом до н.э. Здесь «предметы старины глубокой» соседствуют с современными экспозициями, и те и другие вызывают интерес у посетителей районного музея. Об этом красноречиво говорят цифры: в течение года его посещают около 4 тысяч человек.

Выставки постоянно обновляются. В интернете существует страничка, рассказывающая о работе этого учреждения, но без фотоаппарата проблематично было наполнить сайт интересными снимками. Благодаря помощи Марины Поддубной, этот вопрос был решен. Из депутатского фонда краеведческому музею были выделены средства на покупку цифровой фотокамеры. Валентина Новикова поблагодарила депутата за подарок, и теперь у нее есть возможность самостоятельно вести съемку с различных ме-



а школе — современные окна

роприятий и дополнять летопись жизни и историю музея фотографиями. Но для более полной реализации задумок и идей музею требуется кинопроектор. Вопрос этот возник не случайно. «Дело в том, что мы располагаем уникальной коллекцией, — поясняет Валентина Карповна,

## Депутаты оказывают школе помощь

Посещение депутатом Октябрьской средней школы № 1 совпало со школьным праздником. В этот день у выпускников

был последний звонок. Навстречу то и дело попадались юноши в строгих костюмах и девушки в коричневых школьных формах и в белоснежных фартуках. Марина Поддубная пообщалась с одиннадцатиклассниками, пожелав им успехов в сдаче экзаменов. Затем была совершена небольшая экскурсия по учебному учреждению. Заместитель директора Людмила Околичникова пояснила, что зданию школы почти шестьдесят лет, поэтому без проблем не обходится. Окна требуют замены, лестничные марши и деревянный пол на втором этаже — капитального ремонта, поэтому приходится обращаться за помощью к депутатам. Благодаря Марине Поддубной приобретены и установлены в школе семь пластиковых окон. В ходе визита депутат проверила работу, отметив, что все сделано качественно. Теперь о сквозняках можно забыть. Второй этаж школы принял современный вид.

## Марина ПОДДУБНАЯ:

«Мы стараемся поддерживать это учебное заведение, оно является базовым, здесь очень хороший преподавательский коллектив, достойные выпускники. Благодаря Владимиру Мякушу ранее школе были выделены средства на ремонт крыши, на строительство хоккейного корта. Скоро будет проведен ремонт раздевалки для юных хоккеистов. Сегодняшний визит меня порадовал, я вижу, что внешний вид школы преобразится».

Лариса КЛАММ

это интересно!

## Откроем бабушкин сундук

У жителей Октябрьского района есть уникальная возможность стать участниками выставки под названием: «Свадьба: история и современность», которая будет проходить в Челябинском государственном краеведческом музее с 5 июля по 4 сентября 2016 года.

Экспозиция представит посетителям подвенечные платья XX века, наряды советских невест и современные модели, а также национальные свадебные костюмы, обувь, аксессуары и украшения. Организаторы выставки делают акцент на



проведении параллели между современностью и историей.

Как пояснила заведующая районным отделом ЗАГС Наталья ДУДЕЦКАЯ, для этого необходимо принести в отдел вещи и предметы: свадебные платья и фотографии, снимки советского периода. Одним словом, любые предметы, связанные с регистрацией брака. Для экспонирования будут отобраны самые

лучшие экспонаты, преимущество отдано вещам, представляющим исторический интерес. После окончания выставки все платья и аксессуары будут возвращены их владельцам. Если житель Октябрьского района предоставит свой экспонат и станет участником выставки, ему вручат пригласительный билет на бесплатное посещение выставочной площадки музея.

Лариса ПАВЛОВА

## каникулы

### С начала лета — в загородный лагерь

В начале июня десять детей из нашего района: из сел Маячное, Каракульское, Подовинное, Октябрьское и деревни Замериново отправились по бесплатным путевкам, предоставленным Министерством социальных отношений, на оздоровление в стационарный загородный лагерь ООО санаторий-профилакторий «Металлург», расположенный в г. Златоусте. Путевки финансировались из областного бюджета, стоимость каждой составила 12 600 рублей.

Наши дети отдыхают в этом лагере уже не первый год, и, судя по отзывам, они остаются довольны услугами и комфортом, которые им предоставляются.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Поздравление

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником — Днем России!

Большая страна всегда начинается с малой родины. И любовь к России рождается из уважения к соседям, заботы о родных и близких людях, поддержки тех, кто живет рядом. Я уверен, что все мы одинаково гордимся своей страной, историей и надемся на лучшее будущее. В этот день хочется сказать спасибо тем, кто честно работает на благо своей страны.

Примите самые добрые пожелания мира, благополучия, любви, здоровья!

С Днём России!

Николай ЯНОВ, депутат Законодательного собрания Челябинской области

## К сведению избирателей

Граждане РФ, имеющие регистрацию по месту жительства на территории Российской Федерации и одновременно зарегистрированные по месту пребывания на территории Челябинской области, могут быть включены в список избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ на основании личного письменного заявления. Заявление для участия в выборах необходимо подать в соответствующую территориальную избирательную комиссию с 19 июля по 27 августа 2016 года.

Включение в список избирателей в соответствии с Федеральным Законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации» производится только тех граждан, которые будут зарегистрированы по месту пребывания на территории Челябинской области не позднее 3-х месяцев до дня голосования, то есть 18 июня 2016 года».

Территориальная избирательная комиссия





Вся семья Молчан и внучка Даша

## Свое счастье я построила сама

(Окончание. Начало на 1-ой стр.)

Наталья могла бы, «усевшись поудобнее» за спиной мужа, (как, собственно, и поступают многие женщины в этом случае), принять образ домашней клуши и упиваться обеспеченной жизнью, но эта роль не для нее. Уж слишком самостоятельный и разносторонний она человек, способный реализовывать себя в самых различных проявлениях жизни, и тем самым быть всегда интересной, прежде всего, своему же мужу. Поэтому их брак можно с полной уверенностью назвать не только крепким, базирующимся на детях, но и счастливым.

Свою юношескую любовь Наталья и Михаил пронесли через все годы (в июле будет 37 лет их браку), и, думается, что на этом «корабле» не управляла, нет, но атмосферу жизни, ее благоприятное течение создавала именно она, умело регулируя все процессы, обходя подводные камни и сглаживая острые углы. А это настоящее искусство, называемое женской мудростью. И Наташа сама, без чьей-то подсказки, с годами овладела этим искусством в совершенстве. Это в дальнейшем без особого труда помогало ей выстраивать добрые, теплые отношения не только с мужем, но и с детьми и их вторыми половинками, а также с друзьями, родственниками, коих всегда полно дом. Их тянет сюда, потому что здесь они чувствуют себя комфортно, а комфорт создает женщина.

Без преувеличения скажу, все, кто знает Наталью Павловну, относят ее к очень жизнерадостным, гостеприимным людям, называя душой любой компании. Говорят, нет в ней высокомерия, превосходства над другими. И она подчеркивает: «я прожила такую же жизнь, как мои односельчане, мы, как и все, держали большое хозяйство, занимались огородами, всю работу по дому делали и делаем

сами. Просто мне в жизни, наверное, повезло больше, чем другим, но тогда я и не предполагала, что выхожу замуж за будущего главу района».

Наталья действительно вытянула в жизни «счастливый билет», но ее личное счастье состоит не в том, что ее жизнь протекает в благополучии и достатке (и в обеспеченных семьях может не прижиться счастье), а в том, что их семья изначально строилась на любви. Все остальное пришло потом. Именно любовь, взаимопонимание и уважение и стали гарантом их счастливой семейной жизни.

Своего суженого Наташа знала с детства, родом они из одной деревни — Лебедки, вот только старше ее был Михаил на пять с половиной лет. Учась в старших классах, он ее и не замечал. Окончив с отличием 8 классов, Наталья поступила в Коркинский техникум пищевой промышленности. По дому очень скучала, приезжала часто на выходные, вот в один из таких дней, придя на танцы в сельский клуб, встретила она студента Михаила. И посмотрели они друг на друга уже совсем другими глазами...

Ей на то время было 16-ть, ему почти 22 года. Миша учился в Челябинске, в ЧИМЭСХа. Два года продолжалась их любовь, окончив институт, Михаил предложил Наталье стать его женой, а будущая жена — то еще студентка, ей всего лишь 18-ть исполнилось. Но предложение она приняла, а после замужества еще год доучивалась в техникуме, свой красный диплом получала, когда их дочке Анечке было уже два месяца. На свадьбу Михаил заработал деньги сам, трудясь в стройотряде, в семье он был десятым ребенком, на подмогу родительскую не рассчитывал, отцу на то время было 66 лет, матери — 65, какую от них было ждать помощь?

«В этой жизни он всего добился сам, — говорит моя собеседница, — учился на «отлично»,



Наталья Павловна с внуком Марком

был очень активным, спортивным, это и помогло его становлению в жизни. Второе высшее образование он получил уже в зрелом возрасте, окончив Академию госслужбы с красным дипломом, так что манна небесная с неба ему не падала».

Тогда, в партийные времена, молодого, энергичного специалиста, работающего в «Рекорде», заметили и назначили вторым секретарем райкома комсомола, затем перевели на должность первого секретаря. С этого, собственно, и началась партийная карьера ее мужа, которая занимала много времени. Уходил рано, приходил поздно — это тоже удел жен руководителей. Наталья работала в общепите, и семейный быт практически держался на ней. В 1983 году мужа переводят парторгом в совхоз «Крутойрский», здесь Наталья Павловна устроилась работать заведующей столовой, и здесь же родился их второй ребенок — Саша. А в 1986 году их семья переезжает в колхоз «Большевик», где Михаила Ивановича назначают руководителем хозяйства. В с. Новомосковское родился их третий ребенок — Андрей. В 1996 году

М.И. Молчан избирается главой района, и семья возвращается в райцентр.

До этого времени трудовая деятельность Натальи Павловны была связана с общепитом, большей частью она работала заведующей столовой. А в 90-х годах ей

пришлось самостоятельно осваивать новую профессию — предпринимателя. В принципе, можно было бы найти себе бюджетное место, и муж в этом бы ей помог. Но Наталья пошла другим путем, более сложным, зато самостоятельным. Она занялась коммерцией, открыв свой магазин. Кто занимается индивидуальным предпринимательством, тот знает, насколько это нелегкий труд, требующий

нотужные курорты, где может восхитить своим умением лавировать на крутых виражах. Ей ничего не стоит искупаться в ледяной проруби и после жаркой бани нырнуть в снег, как, впрочем, и обуздать рысака, ведь в седле она чувствует себя также уверенно, как за рулем собственного автомобиля. Ну, и женщина! — так и хочется с восхищением сказать ей вслед.

Нельзя не отметить, что Наталья Павловна — пре-

большой самоотдачи и много времени. И остается лишь удивляться, как человек при такой загруженности умудряется быть изумительной хозяйкой, имеющей огромный цветущий сад и огород, где не найти ни одного сорняка.

В идеальной чистоте она содержит и свой двухэтажный дом, в котором всегда много людей: родственников, друзей, знакомых, и Наталья находит время и на общение с ними, и на приготовление разнообразных вкусных блюд, которые так любят домочадцы и гости. Такое ощущение, что у этой женщины выстроены особые отношения со временем, и в ее сутках не 24 часа, а все 36-ть. Помимо дома, она успевает уделить достаточно внимания детям и внукам (их у нее трое), своим родителям, о которых очень печется. Ко всему прочему, Наталья — заядлая ягоdnица и грибница, заготовок у нее в подполе хватит на несколько лет. И еще она обожает лыжи и гор-

красный собеседник, веселый, заводной человек с присущим ей чувством юмора, в запасе у которого всегда найдется анекдот по случаю, яркий афоризм, смешная присказка.

Хочется также особо подчеркнуть ее роль в воспитании своих детей. Педагоги рассказывали, что дети в этой семье всегда отличались скромностью, хорошим поведением, учебой и любовью к спорту. Они со всеми были дружелюбны и никогда не демонстрировали свое превосходство перед другими. Если не знать, что это дети из семьи Молчан, они сами бы себя ничем не выдали. В этом заслуга их матери, которая старалась воспитать в них, прежде всего, человеческие качества. «Никогда нигде не подчеркивайте, что вы дети главы района, — говорила она им. — Вашей заслугой будет то, чего вы добьетесь сами». Все они получили высшее образование и профессионально зарекомендовали себя на занимаемых должностях. Своими детьми эта семья вправе гордиться.

Говорят, человек познается в беде, но ничуть не меньше он познается и в радости. Не все проходят испытание славой, властью и деньгами. Как легко было бы в этой жизни, которая сложилась у Натальи Павловны, пользоваться благами, ничем себя особо не утруждая. А она избрала для себя иную тактику и линию жизни и достойно пронесла все эти годы свой статус, чем и обрела искреннее уважение и симпатию среди сельчан. В субботу, когда выйдет наша газета, Наталья Павловна Молчан встретит свой юбилей. В этот день ее буквально утопят в цветах и поздравлениях, и она почувствует, как ее пронзит ощущение счастья. СЧАСТЬЯ, которое она выстроила своими руками, своей чистой душой и своей любовью, и поэтому заслужила его в полной мере.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА





## Поздравляем!

Любимую доченьку **МОЛЧАН Наташу** поздравляем с юбилеем!  
 Пусть день рождения тонет  
 В цветочных ароматах.  
 В глазах сияет радость  
 От симпатичной дамы!  
 Пусть счастье брызжет смехом,  
 А радость бьет фонтаном!  
 Желаем скоро сбывться  
 Мечтам и новым планам  
**Папа, мама**



Дорогую сестру, тетю, золовку **МОЛЧАН Наталью Павловну** поздравляем с юбилеем!  
 Желаем в праздничную дату  
 Сияющих от счастья глаз!  
 Пусть будет радостью объята  
 Душа в чудесный этот час!  
 Всегда, во всем и неизменно  
 Пускай успех и счастье ждет!  
 Легко и необыкновенно  
 Пусть жизнь прекрасная течет.  
**Брат Валерий, сноха Оля,  
 племянники Паша, Ксюша, Лера**



**Юбилейный**  
 банкетный зал  
 Тел. 8-951-777-23-00

Свадьба (2 дня) — 1000 руб./гол.  
 Банкет — 750 руб./гол.  
 Поминальный обед — 170 руб./гол.

**ЩЕБЕНЬ.**  
 ОТСЕВ. ПЕСОК  
 Тел. 8-908-085-56-00

**Металлические**  
 ворота. Забор.  
 Тел. 8-919-306-00-40,  
 8-952-52-47-437

### ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛА

- Профнастил и металлочерепица любой марки и любого размера от 170 руб. кв.м
- Профнастил некондиции
- Евроштукатурка • Цемент
- Сайдинг металлический и виниловый от 160 руб
- Металлопрокат (профтруба, арматура, уголки и т.д.)
- Водосточные системы
- Утеплитель ОСБ от 590 руб, ГКЛ
- Листогиб (любые элементы под ваш заказ)
- Поликарбонат и теплицы
- Товары для внутренней отделки



Низкие цены.  
 Скидки. Доставка

с. Октябрьское, ул. Восточная, 32 автогараж № 4  
 Тел.: 8-922-74-0000-4, 8-908-054-30-28,  
 8-919-301-24-44

### РАЗНОЕ

**КОМБИКОРМ,**  
**КОРМОСМЕСЬ,**  
**ОТРУБИ, ЗЕРНО.**  
**КОРМА ДЛЯ СОБАК.**  
 ул. Восточная, 102  
 Тел. для справок:  
**8-951-473-64-80**

**Строительные**  
 работы  
 Крыша. Сайдинг.  
 Отделочные  
 работы  
 Тел.: 8-951-473-64-53,  
 8-912-301-12-88

### ДРОВА

☎8-922-704-00-29

**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ**  
 Тел.: 8-951-128-24-81

**Чатажные**  
 потолки  
 Пенсионерам  
 скидки 10 %  
 Тел.: 8-968-126-15-31  
 (Артём)

**Щебень. Отсев.**  
**Песок (от 3 тонн)**  
 Тел.: 8-951-794-28-73

**Натяжные**  
 потолки  
 Пенсионерам скидки 10 %  
 Тел.: 8-908-067-58-79  
 (Иван)

**АСФАЛЬТ**  
**БРУСЧАТКА**  
 Благоустройство  
 под ключ  
 Тел. 8-951-489-22-86

**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН**  
 Тел.: 8-919-306-00-40,  
 8-952-52-47-437

**Асфальтные**  
 работы  
**Тротуарная**  
 плитка  
**Мягкая кровля**  
 Тел.: 8-932-306-03-03

**ЗАКУПАЕМ**  
 мясо у населения.  
 Тел.: 8-922-739-51-64,  
 8-9000-63-15-84  
 Александр Михайлович

### ПРОДАМ

✓ **Металлический гараж**  
 на полозьях, телегу тракторную. Недорого.  
 Тел.: 8-952-502-03-06.

✓ **3-комн.квартиру** ул.  
 Набережная, 3 эт.  
 Тел. 5-17-12,  
 8-951-442-12-31.

✓ **Дом** по ул. Луценко, 13,  
 S-65 м2. Имеется вода,  
 газ, отопление, канали-  
 зация.  
 Тел.: 8-908-098-08-41.

✓ **Благоустроенный**  
**дом,** S-100 м2 в  
 с. Октябрьское, зем.  
 участок 13,5 соток.  
 Тел.: 8-908-064-98-27.

✓ **Печь для бани.**  
 Доставка.  
 Тел. 8-919-158-96-20.

✓ **3-х комн.квартиру.**  
 Хороший ремонт, по же-  
 ланию с мебелью.  
 Тел.: 8-922-751-64-85.

✓ **Дом,** S-150 м2, брус,  
 дорогой ремонт, красиво  
 оформленный участок 25  
 соток.  
 Тел.: 5-10-70,  
 8-908-054-37-90.

✓ **Дом** в с. Подовинное у  
 озера S-76 м2. Газ, вода,  
 канализация, санузел.  
 2 металл.гаража для ав-  
 томобилей. Летний дом  
 2 эт. Баня и надворные по-  
 стройки. Скважина. Цена  
 договорная.  
 Тел.: 8-950-740-43-75.

✓ **Тракторную телегу**  
 ПТС-4 в исправном со-  
 стоянии, с документами.  
 Тел.: 8-950-740-43-75.

✓ **Диван б/у; стир.машин-**  
**у, центрифугу.**  
 Тел.: 8-904-978-36-39

✓ **Дом** в с. Подовинное,  
 ул. Первомайская, 2-2.  
 Тел.: 8-922-630-24-15.

✓ **Пшеницу** 1 кг — 10 руб.  
 Мелким оптом.  
 Тел.: 8-951-475-65-12.

✓ **Поросят.**  
 Тел.: 5-31-53,  
 8-902-615-66-93.

✓ **Ав-ль «Волга»** 3110,  
 2001 г/в. инжектор. ДВС  
 406. 60 тыс.руб.  
 Тел.: 8-902-864-59-91.

✓ **Комбайн «Енисей-1200»**  
 на запчастях;  
 УАЗ бортовой, грабли 6 м.  
 Тел.: 8-951-469-69-99.

**Продам СРОЧНО!** Торго-  
 вый павильон. Недорого!  
 Тел.: 8-922-751-64-85

**ПРОДАМ**  
 три магазина, находящиеся  
 в одном здании в центре  
 с. Октябрьское, ул. Тельмана, 22.  
 Отопление инд. — газовое, вода,  
 канализация. Много земли.  
 Тел.: 8-919-359-76-20

**ДРОВА (береза)**  
 Быстро!  
 ☎8-902-892-33-14

**ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ**  
**ИНСТИТУТ**  
**УПРАВЛЕНИЯ**  
**И ЭКОНОМИКИ**  
 www.inueco.ru  
 Свидетельство Гос. Аккредитации 90A01 № 0001522 от 24.08.2015 г.,  
 Лицензия 90701 № 0008468 от 04.06.2015 г., бессрочно

ПРИГЛАШАЕТ ПОЛУЧИТЬ ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:

- ♦ Технология транспортных процессов
- ♦ Информационные системы и технологии
- ♦ Строительство
- ♦ Землеустройство и кадастры
- ♦ Электроэнергетика и электротехника
- ♦ Юриспруденция
- ♦ Экономика
- ♦ Менеджмент
- ♦ Экономическая безопасность
- ♦ Бизнес - информатика
- ♦ Архитектура
- ♦ Дизайн архитектурной среды
- ♦ Таможенное дело
- ♦ Государственное и муниципальное управление

г. Троицк, ул. МКР 2, д.1, 3 этаж,  
 тел. 8(351-63) 7-16-33, 8-908-0-706-706, 8-922-7211-566  
 с. Октябрьское, ул. Восточная, д.39, (на базе школы №1)  
 тел. 8-950-748-48-62

Л.П.Х "Злыгостев Г.Ф.": **ПРОДАМ суточных, подброшенных цыплят: бройлеры, красные, несушки, петушки, утят «пекинский бройлер «Стар-53».** Также в «Сытной лавке» имеется в наличии домашнее свежее мясо говядины и свинины, баранины, копчености. **Режим работы** с 11-00 до 14-00 ежедневно, кроме воскресенья. ☎5-13-07, 8-951-240-27-60.

Каждую среду в «Глобусе» на ул. Восточной, 45 Б врач-оптометрист высшей категории проверит зрение, а также изготовит очки любой сложности, мягкая контактная коррекция.  
 Большой выбор солнцезащитных очков. Коллекция 2016 г.

**СДАМ**  
 квартиру в центральном районе г. Челябинска.  
 Тел. 8-951-477-80-58

**ЗАКУП КРС**  
**ЖИВЬЕМ**  
 Тел. 8-951-787-05-40.

**Требуется**  
**ПОВАР со стажем.**  
 Тел. 8-951-777-23-00

**СЕМЬЯ** из двух человек снимет жилье в с. Октябрьское. Порядок и оплату гарантируем.  
 Тел.: 8-932-014-73-53

Консультация **ПО КРЕДИТУ** гражданам РФ. Возможно, с плохой кредитной историей.  
 Тел.: 8 (495) 120-14-62.

**ВЫКОС ТРАВЫ**  
 Тел. 8-952-515-89-32

**Щебень. Отсев. Песок.**  
 Кольца ЖБИ  
 от 2 тонн доставка бесплатно  
 Тел.: 8-982-345-05-18

**ЗАКУП МЯСА**  
 (любого), можно живьем  
 Тел. 8-922-735-05-25

**Закуп мяса**  
 Тел. 8-932-306-98-28,  
 39-3-09

**Закуп домашнего мяса.**  
**ДОРОГО!** (с 10.00 до 17.00)  
 Тел. 8-902-600-06-66

**Выполню любые**  
**сантехнические работы.**  
 Тел.: 8-908-065-33-02

**Установка, настройка, сопровождение программного обеспечения.**  
 ✓ Консультация в подборе средств защиты.  
 ✓ Восстановление данных.  
 ✓ Ремонт ПК и оргтехники.  
 Обращаться по адресу: ул. Ленина, 50 Б.  
 Тел.: 8-908-074-09-90

